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4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Een praktische opdracht| 

1 maximumscore 1 
zuurstof 

2 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat buis Q als controlebuis dient. 

3 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste conclusie: 
Pissebedden geven koolstofdioxide af aan de lucht. 

Opmerking 
Voor een antwoord als "Kalkwater wordt troebel" geen punt toekennen. 

Loopsnelheid en ademhaling

4 D 

5 maximumscore 1 
(20 x 2,5 =) 50 

Vraag Antwoord 
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